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Ismét kormányválság fenyeget 
Franciaországban

Franciaországban ismét belpoliti­
kai nehézségek vannak. A kollektiv szer­
ződések lejártak és az uj munkásszer­
ződéseket szabályozó törvényjavaslatot 
nem akarja megszavazni a törvényho­
zás. Különösen a szenátusban erős az 
elutasító álláspont. Chautemps minisz­
terelnök erre lemondását helyezte kilá­
tásba, erre enyhült a helyzet és a sze­
nátus ellenállása, de a különböző mó­
dosító javaslatokat teljesen kiforgatták 
az eredeti törvényjavaslatok.

A kamarának nem tetszenek ezek a 
módosítások cs módosított formában 
nem akarják megszavazni a javaslatot.

Hétfőn arról írtak a párisi lapok, 
hogy Chautemps miniszterelnök való­
ra váltja fenyegetését, ha nem sikerül 
az utolsó órában a kormányprogram 
értelmében egyezséget létesíteni a sze­
nátus és a kamara között. Csak az a 
kérdés, hogy Chautemps lemondása 
esetén lehet-e koncentrációs kormányt 
alakítani az idő rövidsége miatt.
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Károly román király a jövő Romániáról
Károly román király vasárnap na­

gyobb beszédet mondott az uj román 
alkotmány kihirdetése alkalmából. — 
Utamon eltökélt szándékkal haladok 
tovább — mondotta többek közölt a 
király. — Mindenekelőtt biztosítani 
akarom a közügyek terén a becsületes 
és tiszta munkát. Annak, aki dolgozik 
és termel, ezentúl joga lesz ahhoz, hogy 
a közügyekbe beleszóljon. A mai nap 
megnyitja a jövő Románia kapuját, 
amely a haladás és nyugalom utjának 
kezdetét jelenti.

Újabb tömegpör Moszkvában
Tömegpör főtárgyalása kezdődik 

szerdán a moszkvai legfelsőbb törvény­
szék előtt. A szovjet huszonegy népbiz­
tosa fog a vádlottak padján ülni, a 
vád gyilkosságról, kémkedésről, idegen 
nagyhatalom javára történt árulásról 
szól. Az ügyész valamennyi vádlottra 
halálos ítéletet kér.

A részeg japán katona inzultusa
Sanghájban egy részeg japán ka­

tona tegnap megtámadott két német 
állampolgárt, disznóknak nevezte és 
tettleg is bántalmazta őket. Az egyikük 
a sangháji kórház igazgató-főorvosa, á 
szemén és orrán súlyosabban meg is se­
besült, a másik német állampolgárt 
könnyebb sérülések érték. Az átférnek 
bizonyára súlyosabb diplomáciai követ­
kezményei lesznek, mert a két német 
állampolgár az inzultust bejelentette a 
követségen is.

Késett az ebíd,
zsirsződát öntött a sógornőjére
Herczeg János mátészalkai gazdál­

kodó azt szerette, ha déli 12 órakor 
tálalják fel neki az ebédet. A felesége 
beteg ,és ezért a sógornője főzte meg 
naponként az ebédjét. Tegnap a gaz­
dálkodó összeszólalkozott a sógornőjé­
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vei, mert késett az ebéd elkészítésével. 
A szóváltás igen heves volt és egyszer 
csak a gazdálkodó a konyhában felka­
pott marószódás üveg tartalmát öntötte 
a sógornője arcába. Az asszony súlyos 
égési sebeket szenvedett. A gazda pe­
dig önként jelentkezett a csendőrök­
nél.

Lelőtték a plébánost a szószéken 
Egy lengyel falu templomában egy 

kommunista munkás vasárnap lelőtte 
a plébánost, amint a szószékre lépett. 
Azután maga ment lel a szószékre cs a 
kommunizmust éltette. A sekrestyés rá­
vetette magát, hogy lefogja. A munkás 
a sekrestyéiét három revolvevlövessel 
megsebesítette. Azután sikerült lefog­
ni.

Marőlugos bort ivott — meghalt
Kiss János monostorpályi gazda 

egy vendégsereget hivott össze, hogy 
születésnapját ünnepeljék. Az egyik 
vendég, Sonka Károly is koccintott a 
gazdával, de a koccintás után rosszul 
lett és nemsokkal később meghalt. A 
nyomozás megállapította, hogy a ven­
dég poharában véletlenül marólúg ma­
radt a mosástól, ebbe töltötték a bort.

Osztálysorsjáték
A 39. osztálysorsjáték V. osztály á­

nak tegnap megtartott főhuzásán a kö­
vetkező nagyobb nyereményeket húz­
ták ki: 300.000 pengőt nyert: 45591 — 
iO.OOO pengőt nyert: 73531 — $000 pen­
gőt nyert: 4799O — 3000 pengőt nyert: 
76988 — 2OOO pengőt nyert: 48783 — 
íOOO pengőt nyertek: 27779 51288 115O7 
4O178 73830 — 800 pengőt nyertek: 
37347 6O847 — 600 pengőt nyertek: 1477 
42444 78443 3715 9079 — 5OO pengőt 
nyertek: 1OO6 8224 19529 8300i i3093 
— Ezenkívül kihúztak több 300 és 175 
pengős nyereményeket. — A húzás 
foyItatása holnap, 2-án.

inegjöttét mutatja már a naptár, de az 
egész természet jelzi, hogy beléptünk 
a tavasznak nehezen várt hónapjába. 
Más a szine-szaga a földnek, levegőnek, 
égnek, igy március megjöttekor. Ha 
megszavaztatnák a népeket, hogy mely 
hónapot szeretik a legjobban,^ bizto­
san március nyerné el a többséget.

A megujhodó természet az ember­
ben is a megújhodás vágyát kelti fef; 
szeretne jobban, különben élni, minit 
eddig, szeretné a megunt téli gúnyával 
levetni a magára szedett gondokat, ba­
jokat, keserűségeket, szeretné az élet 
örömeit is olyan teh tüdővel besziv-i 
ni, mint a friss erőt adó márciusi leve­
gőt. 1 1

Lehet-e, van-e rá kilátás?
Lehet-e máról holnapra uj élet­

be kerülni, lehet-e a rajtunk élősködő, 
berniünket őrlő problémákat leráznunk?

Máról holnapra semmi esetre sem. 
De akkor sem, ha mindig csak a kér­
désnél maradunk és sohaSme jutunk 
el a tettekig, a cselekedetekig.

Ne is menjünk messzebb, marad­
junk csak Szentesen. Szentes városának 
élete már hosszú idő óta vár a meguj- 
hódásra, vár arra, hogy megszabadul­
jon abból a vergődő tétlenségből, 
amelybe jórészt a gazdasági viszonyok 
belekényszeritették. Hiába változnak az 
évszakok, hiába jön a tavasz, hiába 
ölt uj képet körülöttünk minden, Szen­
tes csak halad azon a veszedelmes utón, 
amely kétségtelenül a visszafejlődéshez 
vezeti el. Legjobb esetben is csak kör- 
be-körbe járunk a szörnyeteg külsejű 
bálvány előtt, amely a gazdasági vál­
ságot ábrázolja, megfélemlíti és lenyű­
göz bennünket a bálvány, lefogja a cse­
lekvésre szolgáló erőket. Kicsinyes kér- 

, déseken vitatkozunk akkor, mikor nagy 
elgondolásokra volna szükség, kutatjuk 
a mindennapot biztosító filtereket, mi* 
kor a jövőnek szóló (ehetőségeket kel­
lene keresni. Szentes város életében 
legfeljebb csak ősz van, de egészen, 
biztosan nincs tavasz. Itt nem indulnak: 
közmunkák, nem létesülnek alkotások, 
a tavasz nem viszi ei a téli gondokat, 
sőt újabb különleges gondokat hoz: 
nálunk már régóta ez a legnehezebb,, 
legkeservesebb évszak. Télire nem 
ofyan nehéz biztosítani mindenkinek a 
kenyeret, mint tavasszal, pedig minde­
nütt másutt alig várják a tavaszt, hogy 
közmunkák és a magántőke vállalko­
zásai is biztos munkaalkalmakkalmen­
tesítsék a hatóságot attól a kérdéstől, 
hogyan hárítsa el az ínség veszedel­
met lakosainak feje felől.

Esztendők óta hiába teszi a kí­
sérleteket Szentes, hogy közműn káka6 
biztosítson tavaszra. Akármilyen bizta­
tóak is a kilátások a téli időszakban, 
Szentesen természeti csoda történik: 
decemberben virágzik a reménység és 
márciusra jön a reménységet elpusz­
tító fagy. *;■ ",

Szentes pedig sorsába belenyugvó 
megadással nézi a természetnek ezt 9, 
csodáját. Amig a természeti csödátlláiá
nézzük, a gazdasági életben könyörte­
lenül érvényesül a törvényszerűség é% 
folytatódik az elsorvadásunk. <
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Pesti vélemény a szentesi 
vágóhíd építéséről

Az egyik fővárosi szaklap azzal 
kapcsolatban, hogy Szentes város köz­
gyűlése 3000 pengőt szavazott meg az 
uj vágóhíd építésének tervelőkészitő 
munkálataira, a következőket írja:

— A közgyűlés — sajnos—, nem 
mondotta ki világosan, hogy ez a 3000 
pengő előzetes kalkulációs munkának, 
avagy az egész vágóhíd tervezési ho­
noráriumának ellenértéke-c ? Mert, ha 
az utóbbi volna, így kissé keveseljük. 
A jószándék mindenesetre megvan és a 
szakemberek majd bizonyára felvilágo- 
sitják a város vezetőségét. Hogy mi­
iven angvalian ’tájékozatlanok a szen­
tesiek, (nem lehet rájuk haragudni) 
mi sem bizonyítja jobban, minthogy 
azt remélik, hogy a meghatározott ösz- 
szegből még hütöházat is tudnak épí­
teni.

Eddig szól a cikk és erre vonatko-

MOIMSIWMB

zóan illetékes helyen érdeklődésünkre 
az alábbiakat mondották:

— A közlemény téves. Az uj vágó­
híd körülbelül 200.000 pengőbe kerül­
het majd és a tervkészítő munkákért 
ennek az összegnek a hat százalékát: 
15.OOO pengőt fizetjük ki. A három­
ezer pengő csak egy része ennek az ösz- 
szegnek, nem pedig az egész vágóhíd 
tervezési honoráriumának értéke, mint­
hogy egyelőre csak a nyers tervek elké­
szítésére leltet szükség a kölcsön enge­
délyezéséhez. Tényleg felmerült annak 
terve is, hogy az előirányzott összeg­
ből esetleg még a hütöházat is meg­
építenénk, ha azonban erre már nem lesz 
pénz az előirányzatból, akkor egyelőre 
lemondunk a hütőházróf. A szaklap ne 
féltse a szentesieket, a vágóhíd épí­
tésével kapcsolatban tudjuk, mit kell 
csinálnunk.

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt 
helvárakkal Bónyi Adorján és Nóli 
Károly vigjátéka filmen:

VIKI
Gyula, Rózsahegyi Kálmán, P(:thÓMál!v 
tila, Zala Karola, Ki» Manyr, Mály 
Gerő, Peti Sándor, Nagy György. 

Zene: Ábrahám Pál. Rendezte Keleti 
Márton. Cigányzenés megyebál. Pár­
baj a huszárlaktanyában. YSrbehnn»t' 
gvar élet. - Magyar Híradó. - Fara- 

mount Híradó. — Beríetszunet.

Ke menjen a ftttlsöpRacra baromfiért
benn a város központjában, a Simkó-házban (Sarkadi Nagy Antal ucea 1 szám alatt)rendes napiárban vásárolhat vágott baromfit
Iz'ésesen feltisztitva egészben és részenként választhatja ki az*, ami szükségletének 

legjobban megfelel Élő barom’i csak rendelésre kapható.
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Vége leié halad a választójogi javaslat 
bizottsági vitája

A választójogi javaslat sorsa már 
körülbelül eüntézettnek tekinthető. A 
kormány és az ellenzék között már tisz­
tázták az összes ellentétes kérdéseket, a 
kormány nyilatkozott, hogy az ellenzéki 
kívánságok közül melyeket találja tcí- 
jesithetőknek. Ha marad is nagy szám­
mal teljesíthetetlen kívánság, az már 
bizonyos, hogy ezeken nem fog múlni 
a választójogi javaslat sorsa és az el­
lenzék nem gördít akadályokat a javas­
latnak tehető gyors letárgyalása ‘elé, fö­
lösleges vitákkal nem fogják húzni' az 
időt. Annyi megállapítható, hogy a leg­
lényegesebb kérdésekben engedett a 
kormány álláspontjából és elfogadta 
azokat á módosításokat, mefyek a ter­
vezettnél jobban biztosítják a választá­
sok tisztaságát és amelyek aránylag 
szélesebb rétegek számára lehetővé te­

szik a szavazati jog megszerzését.
Az ellenzékkel legutóbb folytatott 

megbeszélésekről a kormány tegnap es­
te számolt be a kormánypárt választó- 
jogi bizottságában. Ismertették a párt­
bizottsággal,' hogt ellenzéki részről mi­
lyen újabb kiváltságokkal' álltak elő ér, 
ezekre vonatkozóan elhangzott a kor­
mány véleménye is.

A pártbizottság hozzájárult, hogy 
a kormánv bizonyos kérdésekben to­
vábbi engedményeket tegyen az ellen­
zéknek és ezeknek megfelelően a köz­
jogi bizottság módosítani is fogja a 
javaslatot.

A közjogi bizottság mai'ülésén tör­
ténnek meg a módosítások és a jefek 
szerint szerdán már végez is a közjogi 
bizottság a javaslat részletes vitájával 
is.
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Magyarországnak is
Ausztria függetlensége

más nehezednék erre az országra, ez 
veszélyeztetné önnáHóságunkat és még 
megmaradt függetlenségünket. Az osz­
trák függetlenség szoros kapcsolatban 
áh a mi függetlenségünkkel s hogyha 
az osztrák függetlenséget egyszer ha­
talmi szóval és erővel megszüntetik, 
Ausztria elbukik, akkor a magyar füg­
getlenség is közvetlen veszélyben van. 
Nem mintha nekünk attól kellene tar­
tanunk, hogy minket a német biroda­
lom bármiíven formában bekebelezne, 
mert hiszen'erről csak a nem hivatalos 
propagandában és nem hivatalos ^térké­
peken van szó. bár nehéz elképzelni 
azt, hogy diktatúrás országban, ahol j 
minden sző, arm a saj óban megjelenik, j 
vagy ami elhangzik," ellenőriztetik, ho- ; 
gyan lehessen nem hivatalos pro- j 
pagandát folytatni, hanem !
mert olvan hatalmi nyomás alatt álla­
nánk, hogy nem lennénk más, mint —■ 
Bethlen szavat szerint nem a német 
birodalom alattvalói, hanem szolgái. Mi 
nem avatkozunk Németország bef- 
ügyeibe, de elvárjuk, hogy Németor­
szág se avatkozzék a mi belügyiünkbe.

— A magyar határig terjedő Né­
metországgal a Dunamedencé problé­
máját nem lehet megnyugtatóin meg­
oldani és nem leltet a Dunamedcnce 
problémáját a szentistváni gondolat és 
a magyar törvényes királyság helyre- 
állítása nélkül.

Ugyanezen a gyűlésen Mák rav La­
jos kijc'entette:

— Nem forradalom ke’i a magyar 
tömegeknek, hanem kenyér és ember­
séges élet. Elitélek minden szélsőséget, 
amely szembeni !i az alkotmánnyal, a 
keresztény gondolattal, amely egy ide­
gen hatalom imád,itatni elbűvölve kész 
lemondani az önálló magyar létről és 
hűbériséget akar vállalni egy idegen 
áMam szolgálatában. Há'a Schuschnig 
kancellár felelősségérzetének, a minket 
fenyegető nagy veszély pillanatában el­
múlt

- Részt keli vennünk olyan duna- 
völgví rendszer kiépítésében, amely a 
mi függetlenségünket intézményesen 
biztosítja, hogv elhárítsuk azt a vesze­
delmek hngv hűbéres, vazallus,, gyar­
mati országok legyünk.

A kereszténypárt vasárnapi gyön- 
yösi gyűlésén mondta gróf Sigray 
tntab

— Lehetetlen itt még csak rövid 
időre is diktatúrát, vagy Bármiféle erő­
szakos kormányzati formát meghono­
sítani anélkül, hogv ez az ország gaz­
dasági, pénzügyi es erkölcsi tekintet­
ben teljesen tönkre ne menjen. A kor­
mánynak meg kell szüntetnie annlak a 
Illetőségét, hogy itt bárki — kitudja 
honnajt nyert anyagi támogatással — 
rbpirátökat osztogasson és 'Mrdewjc,

hogy törvénytelen utón átveszi a ha­
talmat.

— Nem akarjuk elfogadni azt az 
országunkra átkot hozó fajelméletet és 
Vérelemzési elméletet, amely tudomiá-.- 
nyosan nem áll helyt és amely egyesek 
származását árja vág)' turáni alapon 
akarja megái lapítani. Ez az elmélet eb­
ben az országban csak meghasonlást 
és belső harcokat, a szomszéd és utód­
államokban pedig véreink fokozottabb 
üldözését, elnyomását jelenthetné.

— Ha bármiféle nagyhatalmi nyo- keresek megvítelre Rotheraere ucea 1

Expressborsó vetőmag
a derekegyházi gazdaságokban korán- 
érő bőtermő, kézzel válogatott van el­
adó. — Ugyanott zöldiéin cukor és 
sárga eckend orfi répamag kapható — 

Te'efon: Szentes 52.

Rózsa Sál
Irta: F|

ö boron 
erős piros boro 
mint a vér. Olyi 
szedne magába 
az arc és kipiro 
pedig csillogóvá 

Azután jöt 
Szemérmetes ha 
nik. Behunyták 
ne piruljanak, 
tartalmát. Ők ne 
a mézét. Egyszl 
intett a cigánym 
volt az a banda 
pedig cseh muz 
bürduda, még ci: 
meg valami fúvó: 
közbeszólt:

Itt nincs ext 
tisztelt vendégeim 

Hamisan
László urfi. Ism] 
mind azokat 
Odaült tehát az e.

‘ be súgott valamit.
1 a tekintetét, minth 
I na. Aztán gyanúsa 
j rokba. ahol Rózsa 5 
] reg eltüntetett. A s 
i s valamit mondott 
! azzal eltűntek min 

A sváb házasjp 
! nem csinált semmi' 
j du azonban gondoil 
: tovább hintessek a 1 
, majd a harmadik*:
, mikor a kipirult ári 

kát emelgető sváb fc 
be súgta az édes |i 
komolyodott mind 
sürgős elintézniva 

! főnek. Tekintete élj 
I rokba, ahol a bo!t|: 
i baszőr hajú paras 
i nyakalta a linóm 
I kipirosodott arccal 
I szemlél a társaságai 
! a két szúrós sze 
I ződött, gyorsan éli 

Újra szedelő* 
: tűnt a nyitott aju 

Ulánna a másik, 
muzsika is, kezdt 
gyelni. Kutatták, 
Hová lelt a Sze 
Volt, aki felállott 
távozó családnak. 
Szétnézett a terei 
sértette az a báró 

Mi történt it 
Nem tudott 

gott egyet frakkj 
akkor lépett ki az 

Soha többet 
bam ide hozzád, 
rehányóan.

De kedves 
veszedelmes komi 
egy haramia.

A korcsmár 
Majd csinálok éi 
Tehát mégis nem 
a délután folyam
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OSes^n S<e»8 v^säraihEit
JUHA S I. FIRENCNI1

ECtotrAe* M6»fiäl» ítfAeSa
Divat női, férfi, gyermekcipők, féríikalapok, ingek. Divat nyakkendők, gallérok zok­

nik, zsebkendők, selyemharisnyák, Habselyem fehérneműk minden árban. 
Szabókellékek legnagyobb és legolcsóbb beszerzési forrása,

Szigorúan szabott olcsó árak I Pontos kiszolgálás I
Telefon: 157

Két hónapi sötétzárkára ítéltek 
egy rablógyilkos fegyencet

Égető Imre 49 éves vásárhelyi 
napszámos 1922-ben kegyet fen rabló- 
gyilkosságot követett ei s ezért élet- 
fog} íiglam fegyházra Ítélték.

Az igazságügy miniszter 193/ au­
gusztus 1 i -én feltételes szabadságra 
engedte Égetőt, aki ahelyett, hogy 
megbecsülte volna magát, újabb bűn- 
keveredett.

Vásárhelyen ez év januárjában 
Toiler István udvarába bemászott és 
onnan fát, talicskát, szekercét és egy 
zsákot lopott. V tána Papp József ud­
varából ti kiló mézet, tarhonyát es húst

lopott. Ezenkívül még több lopást kö­
vetelt el. <

A törvényszék Égetőt most 2 hó­
napi 'sötét magán zárkára ítélte, amelyet 
a törvény szerint egyfolytában két nap­
nál hosszabb ideig nem lehet alkalmaz­
ni, csak 3 naponkénti félbeszakítással.

Ilyen büntetést csak a legritkább 
s a legszigorúbb esetben szab ki a bí­
róság. Égetőnek, ha ezt a büntetését 
kitöltötte, vissza keli mennie a bör- 
[tönbe s legalább i9gi augusztus 1 i-ip 
még ülnie 
miatt.

kelt vétkes könnyelműsége

8 butorvasftrlö HMtsesIg ügyeimébe!
Mielőtt butorozükségletét beszeremé, tekintse in eg üzletemet vételkényszer nélkül. Meg fog győződni 
áruim jóságáról és olcsóságáról.
R $ fe I el 0 tS 11@ 4 • kemény- és festett hálót, ebédlőket, konyhabútorokat, modern kárpitos­
árukat és hajlított székeket. Tisztelettel:

I SZ8M0SKÖZI SftNQOR
U?ÍZaílll8ü «Mil I ^ __________________ Kossuth ucca 17 sz__________

Schuschnigg kancellár erélyes 
kézzel biztosítja a nyugalmat

Ausztriából az utóbbi napokban 
nvugtalanitó hírek érkeztek, zavargásom 
kát jelentettek. Különösen Grácban 
fordullak elő olyan események, me­
lyek arra mutattak, hogy a horogke­
resztes propaganda megpróbálja meg­
zavarni az ország nyugalmát. Pedig 
a kancellárnak mult heti beszéde álta­
lában jó hatással volt nemcsak a nem­
zetközi helyzetre. Iranern magára egész 
Ausztriára is. Az utolsó napokban azon­
ban Stájerország néhány helyiségében, 
elsősorban Grácban a stájer fővárosban 
előtérbe léptek azok az elemek, ame­
lyek továbbra is törvénytelen tevékeny­
séget akartak kifejteni és szembeszáfl- 
11ak a Schuschnigg-Hitler megállapo­
dás eredményeivel.

Grácban a kancellár beszéde áfáit 
a polgármester horogkeresztes zászlót 
tűzetett ki a városháza erkélyére, mire 
a kormány nem egészen huszonnégy 
óra leforgása alatt cfmuzcíitotta állá­
sából. \ következő 
egyetemet és műegyetemet 
hallgatók nemzeti szó- ialista magatar­
tása miatt be kellett zárni", hétfőn dél­
előtt pedig a középiskolák bezárására 
került a sor.

A grácV nemzeti szocialisták vasár­
nap estére fáklyásmenetet terveztek, a 
tüntetés azonban az Ausztriában négy 
hétre kiadott felvonulási és gyülekezé­
si tilalom miatt nem valósulhatott meg.

Becsből vasárnap nagyobb rend­
őri készültség érkezett Grácba, hogy ki­
egészítse az ottani közbiztonsági szer­
veket. intézkedésekre azonban nem volt

szükség, mert a vasárnap teljes nyuga­
lomban telt el Grácban is, Ausztria 
egyéb helyein is.

Schuschnigg kancellár lényeges 
változtatásokat eszközölt a hazafiul, 
front vezetésében. Az alsóausztriai, stá­
jerországi. salzburgi és tiroli vezetősé­
geket teljesen kicserélte és oívan veze­
tőket állított az élre, akik s/.eméíyes ló­
véi.

A kancellár a legutóbbi napokban 
is ■ólénk tüntetések középpontjában 
állott

lói sikerült a Kultur
Egyesület farsangi estje

A szentesi farsang egyik legsike­
rültebb táncvigassága, a Kultur Egye­
sület bálja, zajlott le szombaton este a 
színházteremben. Teljesen megtelt á 
terem, a hagyományoknak megfelelően 
társadalmi különbség nélkül megjeleni 
tek a szentesiek a farsangi esten. " 1

Jól összeválogatott műsor vezette 
be az estét. A prológust Tary Erna 
mondotta el nagy hatást keltve. Várady 
Tutus, Kálmán Panni és Döme Jutka 
Lehár-keringőt fejtettek, ameffyéi oly 
sikerük volt, hogy meg kellett ismétef- 
niök a táncszámot. Dr Soltész Gyufa 
műsoron kivid, közkívánatra lépett fel 
a műsor keretében, két verset szavait, 

j egy Hettai-kültcmcnyt és egy olasz for- 
! ditást, mindkettővel őszinte nagy s'ike- 
j re volt, majd sziporkázóan szellemes 
j módon csevegett a Kultur Egyesületről 
I a függöny előtt.

Tetszett Dienes László szavalata és 
: az a három magánének is, amelyet 
I Scidl Jenő adott elő. A jóhangu Seidl 
) Jenő megérdemelten sok tapsot kapott 
j a közönségtől. A ficsurtáncban Tary 
I Erna, Lakatos Éva, Oberna Zsuzsi és 
i Döme Pecó szerepeltek, az ötletes rab­

láncot pedig Váradi Tutus, Kálmán 
Panni cs Géczi Mucus fejtették, igen 
ügyesen, grandiozitássaf és a siker min­
den kellékével. A pompásan sikerült 
táncszálnokat Pcezárszky Kató tanítot­
ta be. Nagy sikere volt Kun Szabó 
Gyula és Tolcsvay Nagy Béla zongo­
ra" és Saxofon-kettősének, valamint a 
Kultur Egyesület jazz-zenekarának is.

A nívós műsort divatbemutató fe­
jezte be, ebben a következők vettek 

j részt: Pataki Ottilia, Tary Erna, Ober- 
i na Zsuzsa, Lakatos Éva, Kálmán Pan­

ni és Várady Tutus. Az egyes miisor- 
í számokat Szőllőssy Géza konferálta be 
; szellemesen.

A műsor után tánc volt cs a meg- 
i jelentek a legjobb hangulatban a reg- 
i geli órákig maradtak cgvíitt.

I %

I ?

FAsier^ háztartási 
szfliEsógleíéae’i
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Gyarmati

napon a graci 
a főiskolai

Ha kevés is a pénze, ne es’ék kétségbe, 
mert ha elfárad a kispiactérre

gzabó hentesnél
olcsó árért vehet frissvágásu fiatal hú­
sokat, Ízletes felvágottakat, finom téli 
és csabai szalámit, saját sütésü tiszta 
zsírt jó házi kolbászt és szalonnát. 

Tegyen egy próbavásárlást. 
Viszonteladóknak árengedmény.

m
Bmatmwä

a mozi mellett

Gránicz Jószefné 
Nyíri u. 26 sz. alattFigyelem! 

íÉtaieis nyitott
Kérem a cipész, csizmadia és papucsos iparosok

Srffittí! Oránicz Jdzsefné

ptisrc Mlönlőle rizsek
Kántornállegolcsóbbim

beszemhefö
Batthányi u. 1. Telefon 65.

a VHIamasfitli alkaíma- 
zaltaisah nyugdíjügye

Pár hónappal eze:őtt a városi köz­
gyűlés szabályrendeletet alkotott, meíy- 
lyel nyugdíjintézetet létesített a _ villa­
mosúi ü alkalmazottai számára. Mikorra 
a szabályrendelet jóváhagyás végett a 
kisgyütés elé került, megjelent egy mi­
niszteri rendelet, amely a városok vá­
lasztására bízta, hogy üzemi alkalma­
zottaiknak külön nyugdíjintézetet létesi- 
tenek-e vagy pedig az OTI-nái bizto­
sítják őket öregség esetére.

A kisgy ülésnek ugyan nem volt ki­
fogása az ellen, hogy a város nyugdíj­
intézetet létesítsen a villamosúm alkal­
mazottá irészére, még is visszaküldte az 
ügyet uj megfontolás végett a város­
nak azzal az indokolással! hogy az idő­
köziién megjelent rendeletet még nem 
ismerte a város, mikor a kérdésben ál­
lást foglalt.

Ezt a kisgyülési" határozatot Czaich 
Endre megfelebbezte és azt kéri, hogy 
a városi szabályrendelet újabb tárgya­
lás nélkül hagyassék jóvá. z f

WWW*
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Holtan találták ágyában 
Origer Miklóst

Nagy gyásza van a magyar poli- 
ii életnek: meghalt Griger Miklós

országgyűlési képviselő.
Griger már hosszabb ideje bete­

geskedett, szivével volt sok baja, nyu­
galomra lett volna szüksége, de nem 
fehetett rávenni, hogy visszavonuljon 
a közélettől. Állandóan azt hangoztat­
ta, hogy manapság a küzdőtéren van 
a helye.

A múlt .héten még a képviselőház- 
ban is megjelent. Orvosa és ápolónője 
kisérte el, rosszul is lett, de nem tágí­
tott attól, hogy a mezőgazdasági biz­
tosítási javaslat vitájában felszólaljon i 
Szociális érzéstől áthatott beszédet mon­
dott, rpelynek végén az egész képvi­
sel őház pártkülönbség nélkül ünnepelte.

Betegsége azóta állandóan sufyos- 
bodott. A hétfőre virradó éjszaka be-, 
következett azután a tragédia. A Szent 
Imre kollégiumban levő lakásán éjsza­
ka meghalt, de halálát csak reggel'fe­

dezték fel. Mikor inasa benyitott hoz­
zá, holtan feküdt ágyában. .

Griger Miklós 58 évet élt. Római 
katolikus lelkész volt és már kora ifjú­
ságában rettenthetetlen harci kedvvel 
szembeszállt a korrupcióval", a gyengék 
elnyomásával. Az elnyomottaknak es a 
szegényeknek volt harcos pártfogójuk. 
Az első nemzetgyűlésben jutott elő­
ször mandátumhoz és csakhamai igen 
tekintélyes tagja volt a törvényhozás­
nak. , r , .Különösen heves küzdelmet foly­
tatott Gömbös Gyufa uralma ellen es 
1935-ben nem is sikerült mandátum­
hoz jutni. A nyílt szavazás mindenütt 
elbuktatta, végre a múlt évben Lovas- 
vasberényben képviselővé választottak. 
Újabban" nagy erővel feküdt bele a &-
fitirnista mozgalomba. Kitűnő szónoki 

épességeit, szavainak meggyőző ere­
jét a szentesieknek is volt alkalmuk 
megismerni".

Mélyen tisztelt hélgyelml
Tisztelettel hozom szives tudomásukra, hogy Budapesten női balapkészitő 

mestervizsgát tettem és KALAPSZALON © MA t Bariba János 
utca 10/a szám alatt megnyitottam. Mindenkor eredeti modelekkel és ízléses átala­
kításokkal készségesen állok szives rendelkezésükre. Tisztelettel

Viradl Irén női divatkalap készitő mester.

75 kontár ellen indított
eljárást az Ipartestület

Az Ipartestület mai közgyűlése elő 
kerülő jelentés szerint 1937. január i-én 
977 volt a taglétszám. A múlt év folya­
mán uj iparjogositványt nyert 93, régi 
iparjogát visszakérte 7 iparos. Az e.v 
folyamán iparáról lemondott 42, ha- 
táíytalanittatott 22, meghalt i3 iparos, 
így az Ipartestület tagjainak száma 
i938. január elsején összesen 1OOO volt.

Tanoncszerződcst kötöttek 218 est­
ben. A tunoncszerződcsbontások száma
51.

Segédlétszám 1937. január i-én 
290, 1938. január i-én 341. Tanonclét- 
szám 1937. január i-én 273, 1938. ja­
nuár i-én 362.
i Jogosulatlan iparűzés miatt 75 
esetben indított eljárást az Ipartestület.

A gyászszertartás után gyászkocsi­
ba emelték a koporsót és a sotozáz- 
főnyi gyászoló közönségtől kist. rve ki 
vitték a nyitott sirhoz. A szerencsétlen 
sorsú i9 eves fiatalembert szinten ön­
gyilkossá lett bátvja melle temették. 
Ifi. Fábián Gábor tavaly március 24- 
én lett öngyilkos, amikor a sporttelep 
melletti lőtéren agyonlőtte magat, — 
öccse János pontosan 11 hónapra, 
ugyanazon a napon, február 24'lin kö­
vette őt a halálba. Gábor 25 eves volt 
János i9, kívülük már csak egy fiuk 
van gvászbaborult szüleiknek...

Amikor már felhantoiták a sírt e® 
elhelyezték rajta a rengeteg koszorút, 
a temető kerítésénél mégegyszer fel­
hangzott a gyászinduló, végül a Rákó- 
cz-indulóval búcsúztatták el örökre a 
jobbsorsra érdemes szerencsétlen fia- 
tal Fábián Jánost.

Kilencrendbelf bűncselekmény 
terheli Mán dokit

Mándoki Mihályt vasárnap reggel 
kisérték be a szegedi ügyészség foghá­
zába. A rendőrség végleg összáüitotta 
bűn lajstromát, eszerint kilenc rendbe­
li bűncselekmény terheli a fiatal Mán­
doki Mihályt. Bünfajstromán szerepei 
a mozibetörés, a Bori-féle betörés, a 
Horthy Miklós úti betörési kísérlet, öt 
kerckpáríopás és egy tyúklopás is, ame­
lyet utólag sikerült rábizonyítani.

Volt barátjának, Fábián Jánosnak 
tragikus halálhírét egykedvűen fogad­
ta, amikor azonban közölték vele a 
fogdában. Látszott rajta, hogy egyet­
len gondolat foglalkoztatja most: meny­
nyit kaphat elkövetett bűncselekmé­
nyeiért.

Az eltűnt mészárostanonc, aki bűn­
társa volt Mándokinak, még nem ke­
rült elő. A rendőrség ugyan hivatalo­
san még mindig nem tud az eltűnés­
ről, mert eddig nem jelentették be az 
eltűnést, igy nyomozás sem indult felő­
kutatására, magánértesülés szerint 
azonban a fiatalemberről még mindig 
nincs semmi biztos hir.

Zeneszóval temették el az
öngyilkos Fábián Jánost

A Mándoki-ügy miatt tragikus kö­
rülmények között öngyilkossá lett Fá­
bián Jánost vasárnap délután temették 
el nagy részvét mellett. Utolsó kíván­
sága az volt, — mint búcsúlevelében

Megnyílt Nagy Ferenc Italcserneka
SZENTES, Kossuth ucca 34, volt Nagy Kovács Imre vendéglőben

BOR-ARLAP: 1 liter
2 DECI ASZTALI-BOR 8 fillér.

Asztali fehér . P 0 40
Ó Kadar .... 0 50
Szemelt Rizling . 0’66
Édes nemes Kadar 0 76
Ringató .... 0.80
Zamatos kocintgató . . 0 90
Édes csemege vörös, vagy fehér 1*10
Tokaji száraz, szomorodni . V—
Ürmös magyar Vermont 1.60
Tokaji 3 puttooos aszubor . 1‘80

Kisüstőn főzött gyümölcspálinkák :
FEL DECI PÁLINKA 12 fillér 

Törköly pálinka . . . 2'—
Eper pálinka .... 2 80
Ó szilvórium .... 4’—
Barackpálinka . —
Benyi-vka , 3'40
Borovicska .... 3'60

Kiváló borokból párolt magyar konyak :
1 liter Magyar Bra'dy . 3'60
1 „ Brandy Medicina] . 4'—

TEA-RUMOK i 
FÉL DECI RUM 14 fillér.

2-80

Családi tea-rum
Jamaicai Angolkeverék, rum

Finom likőr:
1 liter

Finom < siiszárkörte 
Meggy likőr
Vanília-likőr, Angolkeserü
Extra crémltkör 
Cacaó krémlikőrök la 
Triple sec krém 
Cherry Brandy 
Chartreuse 
Narancs 
Maraschfnó 
Barack 
Cardiál 
Curacaó 
Mandarin 
Alpesi keserű 
Peppermint 
Allaech
Ese gyomorkeserű 
Mandula
Császárkörte extra,,

340
440

pengő

2‘80

teen°oÍcíómrendkivül linóm válogatott uradalmi fajborok, kitűnő pálinkák, extra különleges rumok, 
kenvakok és az összes létező legfinomabb likőr különlegességek. Saját érdekében mindenki tegyen 

egy kóstolót és állandó vevőm lesz I — Egy fcrrótea^4^s^30^illéfoél^dccijruinm^^^^

megírta — hogy zeneszóval temessék. 
A Kálvária-temető bejáratánál, kívül, 
a hafottasház közelében fúvószenekar 
helyezkedett el, amely édes-bus dalokat 
és gyászindulókat muzsikált.

Női divatszalonomat
március 1-161

ithalytian 
PetAll ucca » aiim alt

Kész női ruhák, kabátok
mindenféle kivitelben kaphaték és meg­
rendelésre pontosan száUitjuk.

Szives pártfogást kér a
Rákéul Szalon

Jogerős a vásárhelyi 
felsőházi tagválasztás

Vásárhelyen decemberben ismét 
vitéz Endrey Antal" orosházi5 közjegy­
zőt választották felsőházi taggá. A vá­
lasztást dr Csáky Lajos és társon pa­
nasszal^ támadták meg. Azon az alapom 
kívánták a választás megsemmisítését, 
hogy a közjegyzői állás összeférhetet­
len a felsőházi tagsággal. Arra hívat- 

j koztak, hogy képviselő sem lehet köz- 
1 jegyző, ennélfogva ugyanennek a sza- 
I baiynak érvényesülnie kell a felsőházi 

választáson.
A közigazgatási bíróság most bí­

rálta ei a panaszt. Úgy döntött, hogy 
nem tiltja törvény közjegyzőnek felső­
házi taggá való választását, ennélfogva 
vitéz Endrey Antal megválasztása jog­
erős.

Háztartási vatták,gumiáruk 
olcsón kaphatók

KURCZ GYULA
Korona illatszertárában

•Kossuth és Bocskai ucca sarok.

sima,

[k.
an I
k__ I
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Még pedig jó 
annak a színe, 

l, mintha tüzet 
}r. Kipirul tőle 

fülek. A szem

I asszonyok is. 
J és idősebb né- 
íükct. hogy el 
|ák a korsónak 

csak érezték 
In László urfi 
Ircsa társaság 
lépzenész, fele 
Idannónika és 

is és hegedű, 
i.'Fetter bácsi

I Ez csak az én

ALFÖLDI UJSIQ

Inevetett most 
egytől egyig 

It vendégeket.
I mellé és a fillé- 
sváb úgy elkapta 

hátba vágták vol- 
fiézett oda a sa- 

ándor ült. A mé- 
íb óvatosan felállt j 
eje őnagyságának, , 
a ketten.

ár távozása még 
feltűnést. Laci haj- j 
:#dott arról, hogy 
ifeeg. Egy másik, 
asztalhoz ment. S 
u és sörös kancsó- < 

jfdistáknak fülé- | 
egyszerre el- j 

Értélén nagyon 
• akadt a család- ! 

>b odavillant a Sa­
al at t az a jsu- 

jnber ugyancsak 
Isnektárt és már 
lógó szemekkel 
ftt. Aztán, ahogy 

J illetőre rászege- 
i tekintetét mind. 

Itt és gyorsan ci­
ty másik család, 
ír elhalgatott a 
fe emberek felfi- 
jjon mi történt.

rieg a többiek ? 
liment utánna a 

a korcsmáros is. 
Szinte bántotta, 

rés asztal.

KEDD, március i. — Róm. kát.: 
Albin pk. — Protestáns: Albin. — Nap 
kél 6.42 órakor, nyugszik 5.43 óra­
kor. — Hold kél: 5.55 órakor, nyugszik 
5.22 órakor.

Időjelző«: Mérsékelt délnyugati, 
nyugati légáramlás. Változó felhőzet. 
Több helyen köd. A hőmérséklet alig 
változik.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a piacon búza 2O, árpa 
15, tengeri 12; a gabonakereskedőknél 
(vételi árak) búza 19.80—20, árpa 14.2O, 
zab 14. tengeri 11.5O pengő.

—o—

Nem csak öröm, hanem fáradtság 
is volt a farsang

A mai nappal befejeződött a bősz 
szura clnvuft farsang. , Ezzel kapcso 
latban egy mindenre ráérő statisztikus 
érdekes számadásokat végzett. Kiszámí­
totta a mi statisztikusunk, hogy a far­
sangoló hölgynek mekkora a teljesít­
ménye. Tegyük fef, hogy ez a farsan­
goló hölgy a szentesi Kultur Egyesület 
szombatesti táncvigasságát mulatta vé­
gig és — jói mulatott. Ebben az eset 
be'n 12 tangót, 9 foxot, 11 stowfoxot, 5 
csárdást, és 8 keringőt táncolt végig 
Ez összesen n egy venki I ómé teres telj 
sitménynek felei meg, feltéve, ha egy 
egy tánc legalább tiz percig tartott. 
A hölgyünk tehát pontosan 45O i>er- 
cig táncolt. Persze jó táncosokkal szá­
mítva ezt negyven küómáternek, gyen­
ge táncosokkal csak harminckettő kilo- 

1 méteres teljesitménynek ferei meg 
! egy báli tánc vigalom, amely esti tíz 
: órától reggel hat óráig tart. Tekintve, 

hogy minden mufatnivágyó leány egy 
farsang ala't legalább tíz hátat mulat 
végim megáifapitható a statisztika nyo­
máig hogy közel 4OO kilométert tesz

— Meghalt Szegeden dr. Biedi 
Samu. Szeged közéletének egyik1 te­
kintélyes vezetőtagja dr. Biecfi Samu, 
aki húsz esztendeje elnöke a szegedi 
izraelita hitközségnek is, vasárnap dél­
előtt 65 éves korában hirtelen meghalt. 
Halála városszerte általános részvétet 
keltett. Dr. Biedi Samu végigküzdötte 
a világháborút és az ellenforradalom­
ban is tevékeny szerepet játszott. Te­
metése kedden lesz.

— Nyugalomba vonult Lukáts 
Ignác. Lukáts Ignác, a szentesi járásbí­
róság volt elnöke, aki egy idő óta a Sze­
gedi járásbíróságnak állt az élén, a 
mai nappal nyugalomba vonult. A hi­
vatalától való bucsuvétet alkalmával 
emlékalbumot nyújtottak át neki, az 
emlékalbumban benne van a szentesi 
járásbíróság épületének a kép(e is.

— ötszáz pengő a gyermekétkezte­
tésre. A Szentesi Takarékpénztár teg- 

: IX«. rfin non mit Szavazott

meg apró tánclépésben. 4OO kilóméter 
tánclépésben. Tessék elkcpzcfm^ hogy 
a jól farsangoló szentesi fcánvzo any- 
nvi energiával és fáradtsággal, amem 
nyit a farsangi' vigasságok alatt kifej­
lett. egész kényelmesen akar Berlinig 
is eljuthatott volna.

—o
— Halá'ozás. Részvéttel értesii 

lünk hogy B. Szabó Sándorné Tóth 
T.idia nyolc heti súlyos szenvedés után 
vasárnap reggel 34 éves korában, Imi- 
dog házasságának 13. evében elhunyt 
Az élete virágjában elhunyt fiatalasz- 
szonyt férjén kívül a kiterjedt rokon­
ság siratja. Temetése ma, kedden dél­
után fél 3 órakor fesz a református 
egyház szertartása szerint a Béresén} 
ucca 71. számú gyászháztól a Szecler-tei- 

I metőbe.
— Doktorráavatás. Székely íe- 

! i-encet, a Szentesi Takarékpénztár tiszt- 
j viselőjét a szegedi Ferenc József 1 uao- 
I mányegyetemen a jogtudományok dok- 
; torává avatták.

meg
nek meleg reggé.ive ------ --
adományért dr K. Nagy Sándor pol­
gármester meleghangú köszönetét mon­
dott.

— Csökkent a bankjegyforgalom.
Február harmadik hetében a Magyar 
Nemzeti Bank jegyforgalma 12.9 mil­
lió pengővel 37? millió pengőre csök­
kent. A csökkenést a zsirószámlára tör­
tént befizetések idézték elő.

— A hivatalos tojásár. Az Orszá­
gos Armegállapitó Bizottság a tojás 
legkisebb termelői bevásárlási árat leg 
újabban 90 fillérben állapította meg 
kilógramonként.

— Agyonverte a fia veszekedő ba­
rátját. Ifjabb Andó Pál ceglédi nap­
számos összeveszett az utcán v ekete 
fános nevű barátjával. Verekedéste ke­
rült a sor és egvmást utottek-vertek. 
Amikor erről tudomást szerzett Amin 
Pál édesapja, a fia segíts egere sietett 
és az S4 'vés gazda a földön fetrengo 
Fekete Tános fejére baltával több csa­
pást mért. Fekete János a helyszínen 
meghalt, a gazdát és fiat a esendői- 
ség letartóztatta.

— Pipával aludt eí, szénné égett.
Takács Mihály előszállás! gazdálkodó 
ittas állapotban istállójában elaludt es 
valószínűleg a szájából kiesett pipából 
származó szikrától az egész istálló lang-
háborúit. A gazdálkodó megszenesődett 
holttest -t csak a beszakadt tetőzet rom­
jainak eltávolítása után talállak meg.

— Csalfánv Gábor szakks övefségi 
anácstag. Csallány Gábor, a Sakk Kor 

elnökét, az országos sakkszövetségi 
kongresszuson tanácstaggá választották. 
a Magyar Sakkszövetség ezzef a meg­
tisztel vs'sel fejezte ki Csal lány Gábor­
nak a délvidéki és a szentesi sakkclet 
fejlesztése körüli eredményes munká­
jáért elismerését.

Lóvásár. Március 5-én, szomba­
ton a központi lóvásárló bizottság ér­
kezik Szentesre és lóvásárt tart 1'ofeg
1_6 esztendős lovak érdeklik a lovásar-
Ió bizottságot és a vételár 6-7OO pen- 

fc

— Halmütítek utáni időszakokban
egy pohár természetes »Ferenc József«
keserüviz reggelenként be véve kitűnő 
hashajtó, amely a be'ek tartalmát bizto­
san felhígítja és azt csakhamar fájda- 
lomthentesen levezeti. Kérdezze meg
orvosát.

— A vagyonváltság búza ára. A
pénzügyminiszter a mezőgazdasági in­
gatlanok vagyonváitsága fejében fize­
tendő búza arát március hónapra szó­
ló érvénnyel métermázsánként 21 pen­
gőben állapította meg.

— Hindy Zoltán Kőszeg képvise­
lője. Vasárnap tartották meg Kőszegen 
a pótválasztást a kormánypárti Hindv/ 
Zoltán Mabi elnök és a keresztényparti 
Kovács Sándor püspöki tanácsos kö­
zött Hindy Zoltán 5158 szavazatot ka­
pott Kovács Sándor s 153 szavazatával 
szemben. így tehát Hindy Zoltán 5 
;zótöbbséggel lett Kőszeg képviselője.

— Hétköznapra lettek at a szarvasf 
vájárokat. Szarvason eddig február 
24-ét, junius 24-ét, október i9-et es 
december 21-ét megelőző péntekén, 
szombaton és vasárnap voltak az or­
szágos vásárok. A kereskedefmi minisz­
ter hozzájárulása alapján ezentúl a 1/ 
zeit időpontot megelőző csütörtökön, 
pénteken és szombaton lesznek az or­
szágos váárok Szarvason.-

— Állatbetegség. Hivatalos jelen­
tés szerint Öcsödön fellépett a lomb­
kor.

— Megharaota a kutya, özvegy 
Bálint Istvánná ürgesor 15-a szám alat­
ti fakost megharapta egv tanyai ku­
tya. A harapós kutyát megfigyelés ala. 
vette a hatóság.

Figyelem l
Gumifüzője csak akkor tartós, ha azt 
mérték után szaküzletben készítteti 
Úgy csipőfüzőt, mint kombinéfűzőt 
a legolcsóbb árban készít a

„Hungto“ isii Dilit
Kossuth-tér 2.

Fájós lábára gumiharisnya méret utáni 
Melltartó különlegességek I

llelni senki. Elfo- 
Tfogva, aki éppen 
Iára.

teszem be a lá- 
Imentált az szem­

zőm! Ahol ilyen 
paraszt szórakozik,

méregbe gurult, 
endet, mormogta.

nélkül tiltakozott

— Ma: ipartestületi közgyűlés. Az 
Inartestület ma délelőtt 9 órakoi tartja 
éves rendes közgyűlését, amely már a 
megjelentek számára vak) tekintet nél­
kül határozatképes. A tárgysoroza on 
szereplő szokásos ügyeken kívül tár­
gyalni fogják azt az indítványt is^ amely 
fzt kéri, hogy az Ipartestület foglaljon 
állást a piaociheíyezés érdekében.

— Ha gyomrát elrontja, ígyék 
azonnal egy pohár formésfe »Fe­
renc JózSBt« keseruvizet, mert ez az 
emáztőcsatorna tartalmát gyorsan fel­
oldja és biztosan levezeti, a bélmuko- 
dést elrendezi, az anyagcserét fokozm 
és fejse közérzetet teremt. Kérdezze meg 

1 orvosát. , i ......  * *- • 1 '

gő körül fog mozogni
— Rózsaszínű táncruhás fiatal le­

ány mosolyog le a Magyar Leányok 
uj számának címlapjáról. Az O «Ilo­
nunk melléklet szép kézimunkáival, di- 
vatrajzaival, pompás háztartási taná­
csaival külön meglejtetes Díjtalan mu­
tatványszámot kívánatra bárkinek küld 
a kiadóhivatal, Budapest, VI;, And- 
rássy-ut 16. Előfizetési díj negyedévre
4 pengő.

Dl sakkkajaski küzdelem
Szentes város sakkbajnokságáért 

fofyó Csallány-kupaverseny vasárnapi 
eredményei: Fekete nyert Locskax el­
len Bugyi nyert Szabó ellen, Gall asz 
nyert D ősz lop ellen és Kórógvi nyert 
Szegedi ellen, Szántay Rostás játsz­
ma döntetlen. -

A verseny pillanatnyi állása: I\o-> 
róevi 5 pont, Szegedi 4 és fél, Szántay. 
Szán táv, Gallasz és Rostás 4—4. Bugyii 
3 és fél, Fekete 2 és fél, Locskay es 
Doszlop 1 és fél -i és fél. Szabó István* 
i pont.

M aesle kerül sor a Szabó—Dosz-s 
lop, Szegedi—Buzsi, h ekete—Korógy^ 
Szántay—Locskay és Gallasz—Rostás: 
játszmákra.

A játékverseny ötödik fordulójá­
ban Szántay nyert Gallasz elfen.

Ha«iM - jiL!
kifut* fiút felvesz lapunk kitdéhisa- 

tala.

Stammer sandier urnában
as irtiil Hattal ssemlaen

1 mer few SS filler. 10 llfraei SB niier.
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n tüzbiztositásl Ügynök 
gyújtotta fel a házakat

Vasárnap egyik nagyobb alföldi 
községben letartóztatta a csendőrség 
Tamás József tüzbiztositási ügynököt. 

:óbí)iAz utóbbi hetekben a környéken több 
ház kigyulladt és minden alkalommal 
porráégétt. A csendőrség erélyes syo- 
mozást indított és kiderült, hogy a há­
zakat Tamás József biztosítási ügynök 
gyújtotta fel.

Az ügynök felkereste a gazdákat, 
rábeszélte őket, engedjék felgyújtani a 
házukat, azután majd elosztják egymás 
között a biztosítási összeget. Ha megál­
lapodtak a dologban, az ügynök bűn­
társa leöntötte a tetőt benzinnel és fel­
gyújtotta a házat. Az ügynököt és bűn­
társat letartóztatták.

A legjubb minőségű
nagy- és kisméretű géppel vert falsé 
téglák, többféle nagyságú és a'aka u 
pado attéglák, géppel és ké el vert 
lapos cserepek, kétféle hornyolt cserép 
és mindennemű épitkeési anyag kapható
aZSOLDOS telepen

Mielőtt épitke ne, kérjen árajánlatot. 
Telefon 5 és 10.

SPORT
Szerencsétlen góllal vesztett az SzTE 

SzVSE—SzTE 3:2 (2:0)

Vasárnap délután a tavaszi idény 
első bajnoki mérkőzését játszotta le az 
SzTE a szegedi Vasutas Sport Egyesü­
let jóképességii csapatával. Az SzTlf 
nagy balszerencsével elvesztette a mér­
kőzést s igy a számára égetően fontos 
bajnoki pontokat a vendégcsapat vitte 
el.

Az SzTE kezdi a játékot. Gyors 
szegedi lefutás után a 3. .percben már 
1:0-ra vezetnek a vendégek. Az SzTE
ígéretesen támad, a 20. percben Csányi 
három lépésről kapu föle lő. A 23. perc­
ben újabb gólt kap az SzTE.

Szünet után megváltozik a játék
támadJképe. Az SzTE nagy akarással támad 

és a 7-i k percben gólt ér ef. Halas dr 
szabadrúgása kapufáról pattan vissza 
Ceglédi elé, aki befejeli 2:1. A 15-ik 
pErcben a szélre húzódott Kerekes be­
adásából Ceglédi’ közelről kiegyenlít 
2i2. A szegedi kapus megsérül és kiált. 
A* SzTE igyekszik a győztes gólt el­
érni, de nem sikerül. A 1O emberre 
csappant szegediek elszántan védekez­
nek, sőt a 35-ik percben nagy kapu 
előtti kavarodásból a győztes gólt is 
megszerzik.

Az SzTE nem mutatott meggyőző
. és' ‘játékot. A csapatból csak Halas és Mol­

dovan. érdemel dicséretet. Kár, hogy a 
támadások a halszélre voltak felépítve, 
noha Csányi a jobboldalon eredmé­
nyesebb alapja lett volna a kombiná­
cióknak.

A csapat a következőképpen állt 
ki a mérkőzésre: Szép — Moldován, 
Kovács II. — Mészáros, Halas dr., 
Pataki - Csányi, Ceglédi, Sófaívyí Ke-* 
rekes, Kovács I.

ALFÖLDI ÚJSÁG

Gólképtelen volt a szentesi csapat
Mőraváros—SzMAV 2:0 (1:0)
Meglepő, de megérdemelt igen ér­

tékes győzelmet aratott vasárnap Sze­
geden a kapu előtt erélyesebb Móravá- 
ros a gölképteíen szentesi MÁV ellen.

■* Mezőnyben egyenrangú volt a két 
csapat, sőt inkább a szentesi csapat volt 
az ur, s ha egy lövő csatára lett volt 
na, úgy most többgóíos honi győzelem­
ről számolhatnánk be.

Az első félidő 28. percében Lehg- 
tai III. lő a szentesi hálóba 1:0.

Szünet után kissé elfajul' a küzde­
lem, kicsúszik néhány keményebb fa­
ult is, ennek eredménye az y perc­
ben Asztalos és Sánta I. kiállítása. Erő­
sen szorongat a MÁV, egyenlítése 
azonban nem sj kerül, sőt a 44-ik perc­
ben Búza lövése megpe£**jWkursát 
2:0. A mérkőzés erősen szeMn eleji for­
mában lévő csapatok összec.sepasát hoz­
ta, s igy meglehetősen alacsony nívón 
mozgott a játék. A MAV-bói Ocsov- 
szky, Mihály és Mátrai", a Móraváros- 
ból Szücsf kár, hogy helyenként tul- 
erélyes!), Zoinbori és Búza emelhető 
ki.

Bajnoki eredmények
Az első osztályban: HTVE—MTK 

4:1, KEAC—KTE 4:0, SzAK-SzTK 
0:0.

Az I. oszt. bajnokság állása

1. KAC 11 7 3 1 27:11 17
[2. SzAK !2 7 3 2 30:17 17

3 KEAC 12 7 1 4 31:15 15
4. SzTK 12 7 1 4 39 24 15
5. MÁK 11 7 1 3 27:24 15
6. SaMÁV 12 6 1 5 2': 6 13
7 SzVSE 12 6 1 5 20 19 13
8. HTVE 2 5 — 6 26:23 12
9. MTK 12 5 — 7 24 38 10

10. SíTE 12 3 2 7 20 25 6
11. Móraváros 12 2 2 8 13:31 6
12. KTE 12 — 1 11 3:38 1

n véletlen játéka a szen­
tesi anyakönyvben

VILLANY szerelést olcsón késeit 
és javít
Kovács Kálmán
KeainÜi u. 11. Vili. iroda mellett Zseni-féle hi*.

i938. március 1, kedd

Enyhe időt jósolnak
Február szépen búcsúzott, utolsó 

napja már teljesen tavaszias jellegű 
volt, hosszú idő után megint éhezhet­
tük a napsütés erejét.

A meteorológiai intézet megala­
pítása szerint az időjárási helyzet erősen 
átalakult. Európa nyugati és északi ré­
szein még jobban megerősödött az óce­
áni légáramlás befolyása és igen válto­
zékony lett az idő. Á beáramló levegő 
egyelőre rendkívül enyhe és egész Eu­
rópára meg az eddiginél is melegebb, 
tavaszias időjárást hoz. Magyarorszá­
gon még csak annyiban éreztük a nyu­
gati levegőhullámok befolyását, hogy 
valamivel felhősebb lett az idő és hét­
főn reggel az északnyugati liatárszcien; 
már volt néhány csepp eső is.

Ami a kilátásokat illeti, az éjjeli 
lehűlés, különösen a nyugati részeken 
gyengülni fog, a nappali hőmérséklet 

Ikedik.pedig tovább emelkedik. Esőre egye­
lőre nem sok kilátás van, legfeljebb 
egy-két kisebb futó lecsapódás lehet.

•lesiettek
a legújabb tipusu férfi és női kerékpá­
rok, gumik, alkatrészek igen nagy v - 
lasztikban olcsón, kényelmes részletre 
is beszerezhető a BORI Gépraktárban. 

Használt gépek vétele, eladása.

Fontos pénzügyi 
tanácskozások

Darányi Kálmán miniszterelnök 
tegnap hosszasan tanácskozott Fabinyi 
Tihamér pénzügyminiszterrel ‘és Im- 
rédy Bélával, a Nemzeti Bank elnöké­
vel. Már hosszú ideje folynak ezek a 
bizalmas megbeszélések a miniszterei*-“ 
nők, a pénzügyminiszter és a Nemzeti 
Bank elnöke között. Beavatott heben 
csak annyit mondanak, hogy a tanács­
kozások során megvitatják mindazokat 
a pénzügyi kérdéseket, amefyek rész­
ben a költségvetés összeá Utasával függ­
nek össze, részben pedig belső és külső 
viszonylatban időszerüek^

Az elmúlt hét halálozási" statiszti­
kája igen érdekes volt. Február i9 és 
26 között összesen tizen haltak meg 
Szentesen és közülük nyolcán aránylag 
magas kort értek meg. özvegy Gránicz 
József né 82 éves korában hunyt el a 
multhéten, a legmagasabb kort ö érte 
meg az elmúlt hét elhunytál között. Ket­
ten 77 éves korban haltak meg, volt egy 
72 éves elhunyt is, aztán 68, 65 és 64 
éves korban hunytak el többen. Az idő­
sebbek sorát végül egy 54 éves el­
hunyt zárta le. A fiatalabb korosztály­
ra a múlt héten csak egy elhalálozás 
jutott, 24 éves korában halt meg egy 
szentesi fiatalember, egy csecsemőt pe­
dig 3 hónapos korában ragadott el a 
halál. A multhéten tehát főkép az idő­
sebb szentesi polgárok körében volt 
aratása a halálnak. A véletlen különös 
játékát lehet talán fel találni abban is, 
hogy a nyolc idősebb elhunyt közül 
a fele nő volt, fele férfi. Ha mar itttar­
tunk a véletlennél, megemlíthetjük azt 
is, hogy az elmúlt heten tizenhárom 
születés volt Szentesen. Ezek közül ki­
lenc leány és négy fiú született.

Hite te AnOktny libakrs
9V óayclpőkt^

lúdtalp, bokaeülyedé« és deformált lábakra orto­
péd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Buda­
pesten tanulmányoztam. Tisztelettel

KISS ANTAL ortopéd cfpísz
aeóSzentes, Szűr szabó u. é.

Kiszabadult a Csillag- 
börtönből, pénzt 

hamisított

seittiisinöt
veszek. Cim a kiadóhivatalban.

lolytatji
Hivatalos |fl étkeiéi 

itését1938. februál
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Tengeri szemes r.l 
kg-ja —.34. Liszt. 
Liszt (kenyér) kg-1 
cés) kg-ja —.26. 
ja —.34. Kenyér 
Zsemlye darabja 1 
—.24. Lencse kg-l
— .30. Köleskása k 
kg-ja —.90. Árpák 
kg-ja —44- Burgo 
kg-ja 1.7O. Vaj k 
kg-ja i .60. Marhal 
juhus kg-ja 2.—. 
Sertés-husi' kg-ja 
24O. Cse'édc izma 
csizma fejelés 18.
8.—. Férfi napszám 
1.2O. Csirke párja 
párja 14.—. Lúd, 
Kacsa kg-ja 1.1O. 
Tojás kg-ja —.9( 
28O. . Igásökör
marira kg-ja — 
380.—. Borjú dara 
rabja 23.—. Sertés 
Sertés 3 hónapos 
tés 6 hónapos dai 
i éves darabja 5O. 
Toll (pehely) kg-ja 
—.08. Tűzifa mázsá 
zsája 4.4O. Szén m 
mázsája 16.—. Nyo 
zsája 1.2O. Takarna 
1.4O. Heremag kg-
— .60. Sör literje i.j 
ma 8.—. Széna má 
leg-ja I— pengő.
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Kerékpárok újak é - 
gumiáruk fegoícsób _

Figyelem! Finom 
kaphatók Sáfrány 
szám alatt, ugyanott' 
lók.
Elsőkézböl Iegofcsó^ 
ágylepedő, asztalnen , 
nemii Montalion mi 
fogh ucca 2.

Marti 
éténél
egolcsóbba
Síheti

Elsejétől minden e: 
szik a Szomjas kro:
Elveszett feketebár» 
szentmártoni utón B 
boltig. Megtaláló löKJf',un vigye. iHadóban.

Két gépkocsivezető és egy vendét 
lős három hamisított ötpengőst Szofg'a 
tatott be a szegedi rendőrségnek. Mind­
hárman azt mondták, hogy előttük is­
meretlen társaságtól kapták.

A rendőrségi nyomozás megálla­
pította, hogy a hamis pénzt Kulcsár 
Mihály 3t éves többszörösen büntetett 
müszercszsegéd csinálta, aki körülbelül 
egy hónapja szabadult ki a Csilfag- 
bortönből. Azt is megá'Iapitották, hogy 
az öccse, Kulcsár József csapos hozta 
forgalomba a hamis pénzt. Mindkettőt 
letartóztatták.

Száraz suba és rőzí 
szigeti kompnál.
Egy hasasdisznó 
szám alatt
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Eredeti egri borok
borozó, Baross ut 31 
3 darab hízónak vl 
önetető lűzlaíó k<'sj| 
ucca 84.
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KülönbejSratu buto: 
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Felelős szerkesztő ée kiadó: 
VAJDA E R N O 

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Újság 
nyomdájában. — Szentesen.

Naponta 4 liter friSs 
va keresek. Cimet 
vatalba.
Keresek kövesül mér, 
lehetőleg lakással 
re. Cim a kiadóba«] 
Egy jóállajiotbatritj 
rógép van eladó, 
nyi Ernő ucca 29
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